



Издаётся по благословению епископа Клинцовского и Трубчевского Сергея

Благовест Православия

День жен-мироносиц

Каждая женщина Земли является мироносицей по жизни — несет мир миру, своей семье, домашнему очагу, она рождает детей, является опорой мужу. Православие возвеличивает женщину-мать, женщину всех сословий и народностей. Неделя (воскресенье) жен-мироносиц — это праздник каждой православной христианки, православный женский день. В нынешнем году Православная Церковь отметила день памяти святых жен-мироносиц 4 мая.

В этот день в храме в честь Успения Пресвятой Богородицы г. Мглина по завершении Божественной Литургии состоялась праздничная акция «Любовь сорадуется Истине». Открыл праздник настоятель храма протоиерей Василий Климчук. Отец Василий отметил, что «православная Церковь чтит святых жен, прежде всего, за преданность и любовь ко Христу, за беззаветное и кроткое служение Спасителю. Она призывает современных женщин подражать их духовному подвигу, жить по заповедям Божиим, прославлять Бога добрыми делами, нести высокое служение женщин-хранительниц семейного очага, женщин-матерей, смотрящих на своих детей как на благословение Божье и самое лучшее своё украшение. Среди прихожан нашего храма большинство женщин. И сегодня, в этот праздничный день, хочется особо их отметить и поблагодарить. Пусть ваша вера во Христа никогда не иссякнет, пусть ваши труды по воспитанию детей в вере и благочестии принесут свои плоды и увенчаются славой.»...Каждая прихожанка получила с

благословением и пожеланиями из рук батюшки иконку в память об этом дне. Воспитанники Воскресной школы представили зрителям театрализованное представление, ребята посвящали женщинам стихи и песнопения.

Каждому из них были вручены сладкие подарки от храма. По завершении праздничного концерта во дворе храма состоялось чаепитие.

Молитва святым женам-мироносицам.

О святые Марфо и Марие и прочии святые жены-мироносицы!

Умолите Возлюбленного вами и вас возлюбившего Сладчайшего Иисуса, Егоже вы исповедали есте Христа, Сына Божия, да даст и нам, грешным рабам Божиим (имена), грехов оставление, в вере правой нелицемерное и твердое стояние. Вселите в

сердца наша дух страха Божия, смиренного на Бога упования, терпения и ко ближним милосердия. Избавите нас молитвами вашими от искушений житейских, бед и напастей, да тихое и мирное житие проживше zde, с помыслы непорочными и сердцем чистым, предстанем на оный Страшный суд, и добрый ответ на нем воздавше, радости неизреченныя во Царствии Небеснем сподобимся во веки веков.



События из жизни прихода храма в честь Успения Пресвятой Богородицы День Победы



Праздничные мероприятия, приуроченные к 69-летию со Дня победы в Великой Отечественной войне, прошли на всех приходах Мглинского благочиния.

На территории храма в честь Успения Пресвятой Богородицы г. Мглина у Поклонного креста настоятелем храма протоиереем Василием Климчуком и вторым священником храма в честь Успения Пресвятой Богородицы Петром Климчуком была отслужена панихида о всех погибших на поле брани, "за веру и Отечество живот свой положивших".

После панихиды духовенство и прихожане храма отправились к Монументу славы. Там, у памятника воинам-освободителям и у памятника воинам-интернационалистам были отслужены литии по павшим в годы войны. В дань памяти павшим в Великой Отечественной войне благочинным Мглинского округа протоиереем Василием Климчуком и вторым священником храма в честь Успения Пресвятой Богородицы Петром Климчуком к Монументу славы и памятнику были возложены цветы.

Благословение на сдачу выпускных экзаменов

Прощальный школьный звонок прозвенел для учащихся выпускных классов школ Мглинского района 23 мая. Впереди ребят ждут сдача ЕГЭ и поступление в учебные заведения. Это особенно важный этап в жизни каждого российского школьника. Именно поэтому, по сложившейся доброй традиции, выпускники приходят в храм в честь Успения Пресвятой Богородицы г. Мглина, чтобы получить благословение на успешную сдачу экзаменов. В нынешнем году на молебен в храме собрались выпускники Мглинских СОШ №1 (классы 11А и 11Б) и СОШ №2 (классы 11А и 11Б). Со слезами на глазах слушали ребята напутствие от настоятеля храма протоиерея Василия Климчука. Отец Василий отслужил молебен и вручил выпускникам иконки «Прибавление ума». Он напомнил ребятам о святых, покровительствующих учению и о важности и силе молитвы в любом деле, в том числе и учении, и пожелал им помощи Божией в сдаче выпускных экзаменов. А ребята после совместной молитвы и получения благословения с уверенностью шагнули в новую для них взрослую жизнь.



День славянской письменности и культуры



24 мая, в День памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, Россия традиционно отмечает День славянской письменности и культуры. Этот праздник после многих десятилетий забвения был возрожден в нашей стране в 1986 году, а в 1991 году ему был присвоен статус государственного. Праздничные мероприятия, приуроченные к этому событию прошли и в храме в честь Успения Пресвятой Богородицы г. Мглина. Настоятель храма протоиерей Василий Климчук отслужил Божественную литургию и молебен святым братьям Кириллу и Мефодию- просветителям славянских народов. По завершении молебна для прихожан храма состоялось театральное представление, подготовленное воспитанниками Воскресной школы храма. Со словами приветствия и поздравления с праздником к собравшимся обратился протоиерей Василий Климчук. В своём выступлении он отметил неоценимый вклад святых Кирилла и Мефодия в становление и развитие славянской

письменности и культуры. Выступление учащихся Воскресной школы было посвящено не только возникновению книги, но и осмыслению исторического пути, который прошла православная книга. Особое внимание было уделено православным книгам: Библии, Часослову, Апостолу. Гости праздника в полной мере смогли проследить исторический путь православной книги. По завершении мероприятия во дворе храма было организовано чаепитие. Детям в этот день настоятель храма протоиерей Василий Климчук вручил сладкие подарки.



НЕМНОГО О МОЛИТВАХ

**"Владыко Христе Боже, Иже страстьми
Своими страсти моя исцеливый и язвами
Своими язвы моя уврачевавый "**
(из канона покаянного)

Молитва - самое мощное средство к исцелению всех болезней - и телесных, и душевных. Молитвы бывают хвалебные или благодарственные, просительные и покаянные. Если мы провинились пред Богом, согрешили, мы должны **просить** у Него **прощения**, то есть **каяться**. Такие молитвы называются **покаянными**. Если у нас все хорошо, если мы и наши близкие здоровы и благополучны, есть где жить, во что одеться, чем питаться - за это надо прославлять и благодарить Бога. Такие молитвы называются **хвалебными** или **благодарственными**. Если случилось какое-то несчастье, болезнь, беда или нужда - надо просить у Бога помощи. Такие молитвы называются **просительными**. Так как мы постоянно грешим пред Богом, то мы должны всегда, прежде чем просить что-либо у Него, сначала покаяться пред Ним, а затем уже просить у Него о наших нуждах, то есть **покаянная молитва, как и благодарственная, должна всегда предварять просительную молитву**. Лучше всего молиться в церкви, заказать молебен с водосвятием, тогда молитва будет успешнее. **Надо помнить:** когда молишься какому-нибудь святому в особенной своей нужде, обращаясь к нему за помощью - **молитва о нас будет святого, а помощь по его молитве получаем от Бога**.

КОГО ПРИЗЫВАТЬ НА ПОМОЩЬ В БЕДАХ И СКОРБЯХ

Прежде всего Спасителя, Пресвятую Богородицу, своего Ангела-Хранителя, а также святых угодников.

В БОЛЕЗНЯХ МЫ МОЛИМСЯ:

При болезни головы — святому **Иоанну Предтече**; при болезни глаз — мученику **Лонгину Сотнику, Святому Никите**, епископу **Новгородскому, Симеону Верхотурскому**, казанским святителям и чудотворцам **Гурию и Варсонофию**, апостолу и евангелисту **Луке**, святому мученику **Лаврентию Архидиакону**, святому великомученику **Мине Египтянину**, святителю **Алексию** митрополиту Московскому, святому великомученику **Дмитрию Солунскому**; при зубной боли — священномученику **Антипе**; при болезнях желудка и грыже — великомученику **Артемию**, преподобному **Федору Студиту**; при увечьи и боли рук — преподобному **Иоанну Дамаскину**; при боли ног — **Симеону Верхотурскому**; при грудной болезни — святому **Димитрию Ростовскому**; при болезнях младенцев — святителю **Иулиану**, праведному **Симеону**

Богоприимцу, священномученику **Уару**; об исцелении младенцев — святой великомученице **Параскеве**; при женском кровотечении — преподобному **Ипатию**; при расслаблении тела с бессонницей, потерей аппетита и при лишении каких-либо членов — преподобному **Александру Свирскому**; при болезни горла — святому священномученику **Власию**; при трудных родах — святой великомученице **Екатерине**, преподобной **Мелании Римлянке**, святым праведникам **Захарию и Елизавете**; от разрешения неплодства и бесчадия — преподобному **Роману Чудотворцу**, преподобному **Ипатию**, преподобному **Евфимию Великому**, святым преподобным **Захарию и Елизавете**, мученику младенцу **Иоанну Киевопечерскому**; от паралича — преподобному **Иакову Железоборовскому**, преподобной **Евдокии**; от запоя — святому мученику **Вонифатию**, преподобному **Моисею Мурину**; от всех недугов — святому великомученику **Пантелеимону**; от лишения ума — святому **Андрею Юродивому**; об исцелении от немоты — преподобному **Иоанну Рыльскому**; при скорби — мученику **Трифону**; об исцелении — святому архангелу **Рафаилу**; об укреплении в терпении болезней и несчастьях — праведному **Иову**.

Христианская церковь чтит память своих угодников, прославившихся подвигами добродетельного жития. Многие святые угодники Божии получили особую благодать от Бога, и Он удостоил их быть ходатаями пред Ним в избавлении от скорбей и телесных недугов наших, в которых они сами были искушены. Святые угодники в земной своей жизни обращались к Богу за помощью в исцелении своих недугов, скорбей и избавлении от искушений, просили Бога, чтобы Он и после смерти удостоил их дара помогать людям в различных случаях жизни. Святые незримо участвуют в нашей беседе с Богом. Они как и прежде были просителями милости Божией, так и донныне стоят перед Богом, слышат молитву людей, живущих на Земле, и многократно усиливают ее. Нужно помнить: **чтоб молитва была услышана**, молиться святым угодникам Божиим следует с верою в силу их ходатайства пред Богом, словами, идущими от сердца. В своих молитвах мы обращаемся к Господу Богу, к Его Пречистой Матери - нашей Заступнице и Помощнице, к святым Ангелам и святым людям - угодникам Божиим, потому что ради них Господь Бог скорее услышит и нас грешных, наши молитвы.



святой Матроны Московской.

17 июня в жизни православных жителей г. Мглина произойдет знаковое событие: в Успенский собор придет ковчег с частицей мощей Матроны Московской – одной из самых почитаемых русских святых XX века.

Родившаяся незрячей, от Бога она была наделена великим даром чудотворства и предвидения. Нескончаемым потоком шли к ней страждущие, и никому не отказала она в помощи: молитвами своими исцеляла, отводила беду, боролась за каждую душу, спасая тысячи людей в самые тяжелые годы революции, войны, сталинских репрессий. А перед смертью своей сказала: "Как принимала, так и буду принимать, разговаривайте со мной, все горести свои поверяйте мне, я буду вас видеть и слышать, и что душе вашей скажу, то и делайте". Более полувека прошло после ее кончины, но по сей день творится великое множество чудес по молитвам

Наставления святой блаженной Матроны Московской

1."Зачем осуждать других людей? Думай о себе почаще. Каждая овечка будет подвешена за свой хвостик. Что тебе до других хвостиков?" 2.Матушка часто предостерегала людей от обращения к колдунам и знахарям: «Для того, кто вошел добровольно в союз с силой зла, занялся чародейством, выхода нет. Нельзя обращаться к бабкам, они одно вылечат, а душе повредят». 3."Защищайтесь крестом, молитвою, святой водой, причащением частым... Перед иконами пусть горят лампы." 4."Если народ теряет веру в Бога, то его постигают бедствия, а если не кается, то гибнет и исчезает с лица земли. Сколько народов исчезло, а Россия существовала и будет существовать. Молитесь, просите, кайтесь! Господь вас не оставит и сохранит землю нашу!" 5."Если вам что-нибудь будут неприятное или обидное говорить старые, больные или кто из ума выжил, то не слушайте, а просто им помогите. Помогать больным нужно со всем усердием, и прощать им надо, что бы они ни сказали и ни сделали." 6."Не обращай на сон внимания, сны бывают от лукавого — расстроить человека, опутать мыслями." 7."Вам, девицам, Бог все простит, если будете преданы Богу. Кто себя обрекает не выходить замуж, та должна держаться до конца. Господь за это венец даст." 8."Если идете к старцу или священнику за советом, молитесь, чтобы Господь умудрил его дать правильный совет. Мир лежит во зле и прелести, и прелесть — прельщение душ — будет явная, остерегайся." 9."Ходи в храм и ни на кого не смотри, молись с закрытыми глазами или смотри на какой-нибудь образ, икону." 10."Враг подступает — надо обязательно молиться. Внезапная смерть бывает, если жить без молитвы. Враг у нас на левом плече сидит, а на правом — ангел, и у каждого своя книга: в одну записываются наши грехи, в другую — добрые дела. Чаще креститесь! Крест — такой же замок, как на двери." 11."Силою Честного и Животворящего Креста спасайтесь и защищайтесь!" 12. Ещё матушка учила людей уповать на Бога, что не надо ничего бояться, как бы ни было страшно. - «Возят дитя в саночках, и нет никакой заботы! Господь сам все управит!» 13."Для того, кто вошел добровольно в союз с силой зла, занялся чародейством, выхода нет." 14."После моей смерти на могилку мою мало будет ходить людей, только близкие, а когда и они умрут, запустеет моя могилка, разве изредка кто придет: - предсказывала блаженная Матрона. - Но через много лет люди узнают про меня и пойдут толпами за помощью в своих горестях и с просьбами помолиться за них ко Господу Богу, и я всем буду помогать и всех услышу".

Этот и другие выпуски «Благовеста православия», а также архив газеты за 2010-2013гг. Вы можете найти на официальном сайте Мглинского благочиния: <http://mglinblagovest.ru/>